

В диссертационный совет Д 01.004.01 при
ГО ВПО «Донецкий национальный
университет экономики и торговли имени
Михаила Туган-Барановского»,
по адресу: 283050, г. Донецк, ул. Щорса, 31

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации

Сподаревой Елены Григорьевны

«РАЗВИТИЕ МЕДИЦИНСКОГО СТРАХОВАНИЯ В СИСТЕМЕ ФИНАНСИРОВАНИЯ ЭКОНОМИКИ ГОСУДАРСТВА»,

представленную на соискание ученой степени кандидата экономических наук
по специальности 08.00.10 – Финансы, денежное обращение и кредит

Диссертация Сподаревой Елены Григорьевны посвящена разработке научно-методических подходов и практических рекомендаций относительно развития системы медицинского страхования.

Медицинское страхование представляет собой форму социальной защиты интересов населения в охране здоровья. В том числе под медицинским страхованием принято понимать страхование на случай потери здоровья по различным причинам, к которым также следует отнести несчастный случай или болезнь. В качестве объекта здесь выступает страховой риск по покрытию затрат на оказание медицинской помощи в случае возникновения страхового случая. Обеспечение населения медицинской помощью является проблемой для всех стран независимо от уровня развития, моделей хозяйствования и организации функционирования финансовой системы.

Представляет интерес предложенный научно-методический подход к формированию и использованию многоуровневой модели финансирования отрасли здравоохранения на основе медицинского страхования.

В автореферате достаточно статистического материала, который доказательно подтверждает выводы исследования.

К недостаткам работы представляется необходимым отнести:

автором недостаточно обоснованно, в каких случаях необходимо государственное регулирование рынка медицинского страхования;

из автореферата не понятно, каким образом практика зарубежных стран развития рынка медицинского страхования в системе финансирования экономики государства применима в Донецкой Народной Республике.

Названные недостатки не уменьшают научную ценность проведенного исследования, что позволяет сделать вывод о высокой научной зрелости соискателя.

Вышеизложенное позволяет сделать заключение о том, что диссертация Сподаревой Елены Григорьевны соответствует требованиям, предъявляемым к такому виду работ, и ее автор заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.10 – Финансы, денежное обращение и кредит.

Я, Апатова Наталья Владимировна, согласна на включение моих персональных данных в аттестационное дело и на их дальнейшую обработку.

Доктор экономических наук по специальностям 08.00.01 – экономическая теория и 08.00.05 – экономика и управление народным хозяйством, профессор, заведующая кафедрой бизнес-информатики и математического моделирования Института экономики и управления (структурное подразделение) ФГАОУ ВО «Крымский федеральный университет имени В.И. Вернадского»

Апатова Наталья Владимировна

Подпись Н.В. Апатовой заверяю

Директор института

ФГАОУ ВО «Крымский федеральный университет имени В.И. Вернадского» 295007, Республика Крым, г. Симферополь, пр. Вернадского, 4.

тел. +7 365 227 05 65

сайт cfuv.ru

